

Powiat Golubsko-Dobrzyński
ul. Plac Tysiąclecia 25
87-400 Golub-Dobrzyń

Golub-Dobrzyń, 29.03.2023r.

SZP.272.3.2023

Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr SZP.272.3.2023 p.n.: „*Adaptacja zabytkowego budynku sądu w Kowalewie Pomorskim na Szkołę Muzyczną I stopnia –etap II*”.

Wyjaśnienia Specyfikacji Warunków Zamówienia

Pytanie nr 1 Drzwi do łazienek projektowane są z materiału MDF, który jest wrażliwy na wilgoć. Czy drzwi nie powinny być wykonane z materiału HPL?

Odpowiedź: Do wyceny należy przyjąć drzwi wykonane z materiału HPL. Ostateczny typ, wzór i kolor drzwi do uzgodnienia z nadzorem budowlanym i konserwatorskich podczas wykonywania prac.

Pytanie nr 2 W przedmiarze nie jest ujęta witryna znajdująca się na I piętrze w pomieszczeniu 1.2 - pierwotnie stolarka drzwiowa do bufetu, czy należy ją ująć w wycenie ?

Odpowiedź: Przedmiar obejmuje pełny zakres drzwi do konserwacji i restauracji. „Witryna” jest pierwotnymi drzwiami. Patrz przedmiar - prace konserwatorsko-restauratorskie stolarki drzwiowej zewnętrznej i wewnętrznej pkt 4.4.

Pytanie nr 3 Występują nieścisłości związane z ilością podłogi dębowej i parkietu porównując przedmiar i projekt. Którą wartością należy kierować podczas wyceny ?

Odpowiedź: Należy sprawdzić podany przedmiar z projektem i przyjąć wartości projektowe. Zaznacza się, że jest to remont budynku zabytkowego, możliwe jest wprowadzenie zmian ilościowych podłogi i parkietu dębowego podczas prowadzenia prac, w uzgodnieniu z nadzorem budowlanym i konserwatorskich.

Pytanie nr 4 W projekcie architektoniczno- budowlanym w przekroju B-B rys nr 5 w warstwach podłogi P3 występuje warstwa wyrównująca gr 2 cm z CERESIT CN83 lub równoważna, która nie jest podana w przedmiarze. Czy należy ją uwzględnić podczas wyceny?

Odpowiedź: Do wyceny należy przyjąć rozwiązania zawarte w projekcie oraz projekcie zamiennym dla stropów.

Zaznacza się, że jest to remont budynku zabytkowego, możliwe jest wprowadzenie zmian wykonawczych i materiałowych według wskazań nadzoru budowlanego i konserwatorskiego, zaakceptowanych w trakcie prac przez K-P WKZ. Obowiązuje wykonanie prac zgodnie ze sztuką konserwatorską i budowlaną oraz projektem i wymogami nadzoru budowlanego i konserwatorskiego.

Zatwierdził

Starosta Golubsko-Dobrzyński

Franciszek Gutowski